
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Березовского, обвиняемый в убийстве супруги

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя города Березовского, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемый с супругой распивали спиртное у себя дома. Во время застолья женщина предъявила мужчине претензии, что он выпил ее алкоголь. В ответ тот взял нож и высказал угрозу, что порежет ее. Женщина в ответ рассмеялась, разозлившись, обвиняемый нанес ранение в грудь потерпевшей. После чего мужчина сам вызвал «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшей, вызвали следственную группу. Со следствием мужчина не сотрудничал, заявлял, что женщина умерла не от удара ножом, а врачи плохо провели реанимационные мероприятия. Однако в ходе предварительного следствия данная версия не нашла своего подтверждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1479645>